
和光市「次世代を担う子ども・若者応援クーポン給付事業」

におけるアンケート調査 報告書



調査概要

■調査目的

和光市在住の若者が、和光市に対してどの程度のロイヤルティ（愛着・信頼・帰属意識など）を感じているのか、回
答結果から数値化して現状を把握すると同時に、その評価の裏付けとなった個々の生活体験（タッチポイント）を明
らかにし、今後のロイヤルティ向上のための課題を明らかにすることを目的とします。
また、ライフステージの転換期を迎える子ども・若者の自分らしい生き方や将来に対する思いや考えを徴取し、子ど
も・若者施策の参考にいたします。

■調査対象者

和光市在住の18～20歳の子ども・若者約1,926名
（令和6年9月1日現在、1年以上和光市に住民登録がある者で、かつ平成16年4月2日生～平成19年4月1日生）

■調査方法

インターネット上にアンケートフォームを用意し、次世代を担う子ども・若者応援クーポン（わこPAY)の受取りを
きっかけに、二次元コードよりアクセスの上、回答いただきました。

■調査期間

2024年10月4日～ 2025年2月2日

■回答数（回答率）

1,782名（回答率：92.5％）
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回答者属性：年齢/性別
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回答者属性：職業/在住年数
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回答者属性：在住エリア
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NPS（推奨度）から見る

和光市への愛着・信頼



和光市への愛着・信頼について
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この調査ではNPS（ネット・プロモーター・スコア）という指標を使って、和光市への愛着・信頼の度合いを調べています。

NPSは、ある地域に対する「推奨度」を測る指標です。この調査では「居住地を検討している友人や知人がいた場合、あなたは

和光市をどの程度すすめたいと思いますか？」という質問に対し、0点（まったくすすめない）から10点（ぜひすすめたい）ま

でのスコアを回答者に選んでもらいました。

※n=1,782

推奨度は、その地域に対する「愛着」や「信頼」の表れです。人は、自分が心から良いと感じ、安心できるも

のを他者にすすめます。つまり、高い推奨度（NPS）は、和光市に対する満足感だけでなく、「ここなら大切

な人にも安心してすすめられる」という強い信頼と愛着があることを示しています。

推奨者中立者批判者

■NPSの計算方法

まず、9～10点をつけた人を推奨者 ｜ 7～8点をつけた人を中立者｜0～6点をつけた人を批判者 とします。

NPSは 「推奨者の割合（%）－ 批判者の割合（%）」 で計算され、スコアは-100から+100の範囲になります。

今回の調査結果は 推奨者53.4％ -批判者9.9％=43.3%    したがって NPS＝43.3 となります。

このNP=43.3 という数値は、他の調査の結果から考えてみても、高い数値と言える結果です。
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NPS分析（年齢別）
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◆年齢別では、18歳のNPSはわずかに低めではありますが、大きな差はありません。
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NPS分析（各属性別）
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◆男女差はほとんどありません。

◆職業別では、「大学・専門学校生」のNPSが高めであり、「社会人」は低めの傾向が見られます。

◆在住期間別では、「16年以上」のNPSが高めです。
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自由回答分析（ワードクラウド）：その点数を付けた理由
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◆ 「交通」「便」 「住む」 「アクセス」「便利」などが多く頻出しています。

【ワードクラウド】
単語の出現頻度にあわせて文字の大きさを変えて視覚化した図です。文字が大きいほど、多く出現した単語となります。



自由回答分析：推奨者と批判者の主なコメント
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【推薦者】

・ 和光市から東京へ電車一本で行ける事や、駅周辺に買い物場所がひと通り揃っている事が非常に便利だから、人に勧めたいです。 ( 19歳 男性

/ 専門学生 / 新倉 )

・ 和光市は交通の便が良く、地域のコミュニティが活発で他の市と比べると、とても住みやすい街だから。 ( 18歳 男性 / 高校生 / 新倉 )

・ 交通の便がとても良い。道が開けていて夜でも帰宅が怖くない。 ( 20歳 女性 / 大学生 / 丸山台 )

・ 都内へのアクセスが良い上、都内と比べて家賃は安い傾向にあるから。 ( 19歳 男性 / 大学生 / 新倉 )

・ 電車に始発で乗れて、帰りは終点だからとても楽です。 ( 18歳 女性 / 高校生 / 下新倉 )

・ 立地がとてもいいから。東京や神奈川、栃木にもいける。最高埼玉！最強和光市！ ( 19歳 女性 / 大学生 / 白子 )

・ 買い物に困らない。東京までの移動距離が短い。 ( 20歳 女性 / その他 / 白子 )

・ 樹林公園があったり、団地が多かったりするので、子育て世代の方にはとてもおすすめします。 ( 19歳 男性 / 大学生 / 本町 )

・ 駅、スーパー、学校、医療施設などが近くにあるため、日常から災害時にも多いに助かる市であるから 。( 19歳 男性 / 大学生 / 白子 )

・ 住民の方々があたたかいから。 ( 18歳 男性 / 高校生 / 下新倉 )

【批判者】

・ 交通の便はよいが、和光市内は移動が不便である。（特に北口）夜道が暗く、隣の板橋区から和光市に入った途端に暗くなります。今後の発展

に期待します。 ( 18歳 女性 / 大学生 / 下新倉 )

・ 都心に近い利便性はあるがすすめる程ではない。坂が多いため移動が負担な上、駅前に行かないと何もない。質の割に土地がかなり高い。時々

不審者情報ある。家以外にゆっくり座れる場所がない。中高生が遊ぶ場所がほぼない。コロナを機にフードコートもない状態。 ( 18歳 女性 / 高

校生 / 新倉 )

・ 駅前ばかり栄えている印象で、都心へのアクセスが良いという点でしか評価できないと思うから 。( 20歳 女性 / 専門学生 / 諏訪原団地 )

・ 大きな娯楽施設がない。学生が個人で気軽にバレー等のスポーツができる場所がない 。( 18歳 男性 / 高校生 / 広沢 )

・ 高校生、大学生が勉強などに利用できる施設が少ない。学生にとっては不便。 ( 18歳 女性 / 大学生 / 新倉 )

・ 道が狭い 坂が多い。 ( 18歳 男性 / 高校生 / 新倉 )
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和光市での生活体験の満足度



生活体験の満足度について

本調査では、和光市での生活体験について8個の項目に焦点を当てて質問しています。

これら項目は生活体験の接点として「タッチポイント」と呼びます。

1. 交通の便

2. 街の清潔さ

3. 治安や安全性

4. 買い物や外食などの生活環境

5. 図書館やスポーツ施設、病院など公共施設

6. 公園や自然環境

7. 地域イベントや行事

8. 就学や就職などのサポートや支援

各項目については、満足・やや満足・どちらでもない・やや不満・不満 の5段階から選択してもらいま

した。
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1-1．交通の便について

14

◆Top2(満足+やや満足）93.7％。全タッチポイントの中で、Top2の数値が最も高く第1位。非常に満足度が

高い結果です。

◆年齢の差は大きくはありませんが、若干「19歳」の満足度が高めです。

◆「高校生」「大学・専門生」の満足度が高めです。

◆居住年数が長いほど「満足」の数値が高く、満足度が高い傾向があります。

年齢 職業 在住年数

全体 18歳 19歳 20歳 高校生 大学・専門生 社会人 その他 3年以内 4年～15年 16年以上

ｎ数 1,782 868 537 377 618 995 98 71 86 401 1,295

3.6%
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1-2．街の清潔さについて
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◆Top2(満足+やや満足）87.7％。全タッチポイントの中で第2位です。「満足」と「やや満足」が同程度の

結果です。

◆属性別に大きな差は見られません。

年齢 職業 在住年数

全体 18歳 19歳 20歳 高校生 大学・専門生 社会人 その他 3年以内 4年～15年 16年以上

ｎ数 1,782 868 537 377 618 995 98 71 86 401 1,295



1-3．治安や安全性について

16

◆Top2(満足+やや満足）87.0％で、全タッチポイントの中で第3位。「満足」が高めです。

◆「社会人」は、「満足」と「やや満足」が同ポイントで、満足度が低めの傾向があります。

◆居住年数が長いほど満足度が高めの傾向です。
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34.2%

34.4%
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年齢 職業 在住年数

全体 18歳 19歳 20歳 高校生 大学・専門生 社会人 その他 3年以内 4年～15年 16年以上

ｎ数 1,782 868 537 377 618 995 98 71 86 401 1,295



1-4．買い物や外食などの生活環境について

◆Top2(満足+やや満足）78.2％。全タッチポイントの中で第5位。満足度は高めです。

◆年齢別や職業別では大差はありません。

◆居住年数「3年以内」では、「満足」が高めになっています。
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年齢 職業 在住年数

全体 18歳 19歳 20歳 高校生 大学・専門生 社会人 その他 3年以内 4年～15年 16年以上

ｎ数 1,782 868 537 377 618 995 98 71 86 401 1,295



1-5．図書館やスポーツ施設、病院など公共施設について

◆Top2(満足+やや満足）72.1％。全タッチポイントの中で第6位。

◆年齢別では大差はありません。

◆「社会人」は満足度が低めになっています。

◆居住年数「3年以内」の「満足」の割合が低めです。
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ｎ数 1,782 868 537 377 618 995 98 71 86 401 1,295



1-6．公園や自然環境について

◆Top2(満足+やや満足）80.6％。全タッチポイントの中で第4位。半数程度は「満足」と回答しています。

◆年齢別では大差はありません。

◆居住年数「3年以内」の満足度がやや低めです。
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年齢 職業 在住年数

全体 18歳 19歳 20歳 高校生 大学・専門生 社会人 その他 3年以内 4年～15年 16年以上

ｎ数 1,782 868 537 377 618 995 98 71 86 401 1,295



1-7．地域イベントや行事について
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◆Top2(満足+やや満足）60.2％。全タッチポイントの中で第7位。

◆若干ではありますが、年齢が上がるにつれ、満足度が下がり気味です。

◆居住年数が長い方が「満足」が上がる傾向が若干あります。

34.8%

32.7%

34.8%

39.8%

33.0%

35.2%

38.8%

41.9%

33.9%

34.7%

27.9%

30.2%

27.2%

23.6%

29.4%

26.6%

29.6%

27.9%

32.4%

26.5%

32.3%

33.1%

32.4%

30.2%

34.0%

32.0%

28.6%

27.9%

29.4%

33.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18歳

19歳

20歳

高校生

大学・専門生

社会人

3年以内

4年～15年

16年以上

地域イベントや行事

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足

年齢 職業 在住年数

全体 18歳 19歳 20歳 高校生 大学・専門生 社会人 その他 3年以内 4年～15年 16年以上

ｎ数 1,782 868 537 377 618 995 98 71 86 401 1,295



1-8．就学や就職などのサポートや支援について

21

◆Top2(満足+やや満足）39.9％。全タッチポイントの中で第8位で最下位。他の項目に比べて満足度が低め
の傾向です。

◆年齢が上がるにつれ、満足度が下がり気味です。

◆「大学・専門生」の満足度が「高校生」「社会人」に比べてやや低めです。

51.1%

48.3%

52.7%

55.2%

47.9%

52.4%

54.1%

57.0%

52.9%

50.1%

19.0%

19.6%

19.6%

17.0%

19.4%

19.6%

15.3%

20.9%

19.7%

18.7%

20.9%

23.6%

19.6%

16.4%

24.9%

18.1%

25.5%

18.6%

17.2%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18歳

19歳

20歳

高校生

大学・専門生

社会人

3年以内

4年～15年

16年以上

就学や就職などのサポートや支援

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足

年齢 職業 在住年数

全体 18歳 19歳 20歳 高校生 大学・専門生 社会人 その他 3年以内 4年～15年 16年以上

ｎ数 1,782 868 537 377 618 995 98 71 86 401 1,295



■タッチポイント・レポート

No. タッチポイント グラフ
評価

TOP2
コメント 順位

① 交通の便

維持

1
93.7%

② 街の清潔さ

強み

2
87.7%

③ 治安や安全性

強み

3
87.0%

④
買い物や外食
などの生活環境

維持

5
78.2%

⑤
図書館やスポーツ施設、
病院など公共施設

課題

6
72.1%

⑥ 公園や自然環境

強み

4
80.6%

⑦ 地域イベントや行事

課題

7
60.2%

⑧
就学や就職などの
サポートや支援

課題

8
39.9%

3.6%

9.7%

8.9%

10.8%

17.2%

13.5%

34.8%

51.1%

17.7%

42.5%

34.6%

35.7%

34.5%

31.6%

27.9%

19.0%

76.0%

45.2%

52.4%

42.4%

37.5%

49.0%

32.3%

20.9%

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足

タッチポイント評価 まとめ

22

非常によい評価です。ただし、ネガティブな回答者がハッキリと見え

るので、自由回答から問題点や課題がないか見るとよいでしょう。

非常によい評価です。わずかに残るネガティブ評価の理由を改善しつ

つ、より強い魅力になるよう磨いていきましょう。

非常によい評価です。わずかに残るネガティブ評価の理由を改善しつ

つ、より強い魅力になるよう磨いていきましょう。

とてもよい評価です。ただし、ネガティブな評価者がやや多く、改善

の余地があります。。批判者の自由回答を調べ、まず低評価の原因を

探るとよいでしょう。

よい評価です。評価バランスは一般的によく見られるものです。自由

文回答の中で、批判者からは、改善すべき課題を、推奨者からは、

もっと磨くべき事や、多くの方に知ってもらうべきことを探してくだ

さい。

とてもよい評価です。ただし、ネガティブな評価者がやや多く、改善

が求められます。批判者の自由回答を調べ、低評価の原因を探り、改

善すべきことを検討しましょう。

おおむねよい評価で、ネガティブ評価者がほとんどいません。推奨者

の自由回答を調べ、もっと磨くべき事や、多くの方に知ってもらうべ

きことがないか検討しましょう。

やや良くない評価です。ネガティブ評価者が非常に少ないため、現状

の問題点は少ないと考えられます。一方で、この体験への記憶や関心

が低い場合も考えられ、活動情報が届けば、評価が大きく上がる可能

性があります。



タッチポイント評価 まとめ （補足説明）

タッチポイント

（生活体験項目）

23

5段階のグラフ
上段/評価

NPSとの相関を加味して以下の3つの評価結果を

示しています。

強味：現在の和光市への愛着や信頼を高めている

タッチポイント。和光市の魅力を伝えやす

い項目でもあります。

課題：和光市への愛着や信頼との相関は高いです

が5段階評価は低めなタッチポイント。少

しの改善で愛着や信頼を大きく高める可能

性があります。

維持：相関はやや低めですが5段階評価が高い

タッチポイント。現状維持や少しずつの改

善が求められます。

下段/TOP2

「やや満足」「満足」を足したパーセンテージ

NPS（愛着・信頼）との相関分析 TOP2 相関値

①交通の便 93.7% 0.28

②街の清潔さ 87.7% 0.36

③治安や安全性 87.0% 0.36

④買い物や外食などの生活環境 78.2% 0.34

⑤図書館やスポーツ施設、病院など公共施設 72.1% 0.34

⑥公園や自然環境 80.6% 0.36

⑦地域イベントや行事 60.2% 0.34

⑧就学や就職などのサポートや支援 39.9% 0.34

※参考
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暮らしやすさや悩み、

施設や地域活動についてなど



2-1．和光市の暮らしやすさ

25

◆「そう思う」71.5％、「ややそう思う」25.8％で大半の人が暮らしやすいと感じています。

◆年齢による差はあまりありません。

0.4%

0.3%

0.4%

0.5%

2.2%

2.6%

1.3%

2.7%

25.8%

25.9%

25.1%

26.5%

71.5%

71.1%

73.2%

70.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18歳

19歳

20歳

和光市は暮らしやすいか(SA)

そう思わない あまりそう思わない ややそう思う そう思う

※全体 n=1,782 18歳n=868 19歳n=537 20歳n=377 SA＝単一回答



2-2．今の生活の楽しさ

26

◆「楽しいと思う」61.3％、「まあまあ楽しいと思う」34.6％で大半の人が今の生活楽しいと感じています。

◆年齢による差はあまりありません。

1.2%

0.9%

1.1%

2.1%

2.9%

2.5%

2.4%

4.2%

34.6%

34.2%

36.5%

32.6%

61.3%

62.3%

60.0%

61.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18歳

19歳

20歳

今の生活に対して楽しいか(SA)

楽しいとは思わない あまり楽しいと思わない まあまあ楽しいと思う 楽しいと思う

※全体 n=1,782 18歳n=868 19歳n=537 20歳n=377



2-3．今悩んでいること

27

◆今悩んでいることのトップは「勉強のこと」37.1％、次いで「就職、仕事のこと」35.1％となり、この2つ

の割体が高くなっています。「特にない」は25.8％で1/4の人は悩みはないと回答しています。

◆年齢別でみると「18歳」では「勉強のこと」、「20歳」では「就職、仕事のこと」が高くなっています。

勉強のこ

と

就職、仕

事のこと

自分の見

た目が気

になる

家にお金

がない

遊べる場

所がない

遊ぶ時間

がない

自分の性

格が気に

なる

健康や病

気

異性の友

達がいな

い

友達がい

ない・友

達とうま

くいかな

い

親との関

係

両親の仲

が良くな

い

家庭内で

争いごと

がある

性に関す

ること
その他 特にない

全体 37.1% 35.1% 13.6% 12.8% 11.7% 10.0% 9.6% 7.1% 6.7% 4.5% 3.7% 3.0% 2.2% 2.0% 2.0% 25.8%

18歳 44.6% 23.6% 12.9% 11.4% 13.4% 9.9% 9.2% 6.5% 5.5% 5.3% 3.2% 2.5% 2.2% 1.7% 2.0% 27.4%

19歳 31.3% 41.7% 14.3% 14.2% 9.9% 10.6% 10.4% 7.6% 8.4% 3.4% 3.9% 3.7% 2.4% 3.2% 2.6% 25.1%

20歳 28.1% 52.3% 14.3% 14.1% 10.6% 9.3% 9.3% 8.0% 7.2% 4.2% 4.5% 3.2% 2.1% 1.1% 1.3% 23.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

今悩んでいること(MA)

全体 18歳 19歳 20歳

※全体 n=1,782 18歳n=868 19歳n=537 20歳n=377 MA＝複数回答



2-4．悩みを相談する人

28

◆悩みを相談する人のトップは「友達」で66.7％、次いで「母親」57.2％となり、この2つが高くなりました。

続いては「父親」28.5％、「恋人」11.7％、「学校の先生」8.4％です。

◆年齢別ではあまり大きな差はないですが、「18歳」では「学校の先生」が他に比べてやや高めです。

友達 母親 父親 恋人
学校の先

生
姉

学校の先

輩や、仕

事やアル

バイト先

の先輩

兄

インター

ネットで

知り合っ

た人

妹 祖母 弟 祖父 親せき

地域活動

に一緒に

参加して

いる人

その他

全体 66.7% 57.2% 28.5% 11.7% 8.4% 7.7% 7.6% 6.1% 4.8% 4.1% 3.5% 2.4% 2.0% 1.6% 0.3% 1.2%

18歳 65.8% 56.6% 31.0% 9.8% 11.5% 7.6% 5.2% 6.9% 4.5% 3.9% 3.9% 2.5% 2.2% 1.7% 0.2% 1.3%

19歳 69.5% 55.9% 26.1% 14.0% 5.4% 6.5% 9.7% 5.6% 4.7% 4.3% 3.2% 1.7% 2.2% 2.0% 0.2% 0.7%

20歳 65.0% 60.5% 26.3% 13.0% 5.6% 9.5% 10.1% 5.0% 5.8% 4.2% 2.9% 3.2% 1.1% 0.8% 0.5% 1.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

悩みを相談する人(MA)
全体 18歳 19歳 20歳

※全体 n=1,782 18歳n=868 19歳n=537 20歳n=377



2-5．居心地が良い場所（自宅以外）

29

◆自宅以外の居心地が良い場所のトップは「学校」で36.0％、次いで「友人・知人の家」25.8％、「カ

フェ」19.2％となりました。

◆年齢別では、「18歳」では「学校」が高めで、「19歳」は「友人・知人の家」がやや高めの傾向です。

学校

友人・

知人の

家

カフェ

音楽が

でき

る、聴

いたり

見たり

する場

所

公園

ゲーム

セン

ター、

カラオ

ケボッ

クスな

どのお

店

図書館

職場や

アルバ

イト先

スマー

トフォ

ン上の

場所

ショッ

ピング

モール

や商業

施設

ファミ

リーレ

ストラ

ンなど

のお店

運動が

できる

体育館

や屋外

施設

トレー

ニング

ジム

フリー

スペー

ス

コンビ

ニ、

スー

パー

マー

ケット

バー

チャル

空間

その他
特にな

い

全体 36.0% 25.8% 19.2% 14.9% 13.7% 13.0% 12.4% 11.8% 11.1% 8.4% 8.0% 6.3% 5.4% 4.5% 3.8% 2.8% 2.8% 13.9%

18歳 42.1% 25.2% 18.1% 13.8% 14.5% 13.7% 13.0% 8.2% 10.8% 7.7% 7.9% 7.6% 4.8% 5.8% 3.5% 3.2% 2.5% 12.6%

19歳 29.6% 29.2% 20.9% 16.4% 14.0% 13.4% 11.7% 14.3% 12.1% 8.8% 9.9% 5.8% 6.3% 3.4% 5.0% 2.2% 2.8% 15.1%

20歳 31.3% 22.3% 19.6% 15.1% 11.7% 10.6% 11.9% 16.7% 10.3% 9.3% 5.6% 4.0% 5.3% 3.2% 2.7% 2.7% 3.4% 15.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

居心地が良い場所（自宅以外）(MA)
全体 18歳 19歳 20歳

※全体 n=1,782 18歳n=868 19歳n=537 20歳n=377



2-6．利用している公共施設

30

◆利用している公共施設のトップは「図書館」で35.0％です。次いで「市役所」19.0％、「総合体育館」

16.8％です。「特にない」は43.9％で、4割以上は利用している公共施設はないと回答しました。

◆年齢別でみると、「18歳」では「図書館」が高めで、「20歳」は「市役所」がやや高めの傾向です。

図書館 市役所 総合体育館 公民館

総合児童セン

ター（わぴ

あ）、児童館

地域センター・

コミュニティセ

ンター

勤労福祉セン

ター（アクシ

ス）

勤労青少年ホー

ム
特にない

全体 35.0% 19.0% 16.8% 7.0% 6.9% 1.9% 0.7% 0.7% 43.9%

18歳 38.7% 17.1% 17.9% 8.1% 8.6% 1.5% 0.6% 0.7% 40.9%

19歳 31.7% 19.4% 17.3% 5.8% 6.5% 2.2% 1.1% 0.6% 47.3%

20歳 31.3% 22.8% 13.8% 6.4% 3.4% 2.1% 0.5% 0.8% 46.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

利用している公共施設(MA)
全体 18歳 19歳 20歳

※全体 n=1,782 18歳n=868 19歳n=537 20歳n=377



2-7．市の事業や地域活動等への参加希望

31

◆「参加したい」5.8％、「どちらかというと参加したい」10.8％で参加希望者は2割弱です。

「どちらでもない」が57.1％となっています。

◆年齢による差はあまりありませんが、「20歳」の不参加希望率がやや高めです。

9.1%

9.0%

8.6%

10.1%

17.2%

17.1%

15.6%

19.9%

57.1%

57.0%

58.3%

55.4%

10.8%

10.3%

12.3%

9.8%

5.8%

6.7%

5.2%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18歳

19歳

20歳

市の事業や地域活動等に参加したいか(SA)

参加したくない どちらかというと参加したくない どちらでもない どちらかというと参加したい 参加したい

※全体 n=1,782 18歳n=868 19歳n=537 20歳n=377



自由回答分析：参加したいイベントについて

32

◆市の事業や地域活動等に参加したいと回答した人に参加したい活動を訪ねたところ、「ボランティア」「お

祭り・祭り・イベント」などの回答が多く見られました。

市の事業や地域活動等に参加したいかという設問について、
「参加したい」「どちらかというと参加したい」と回答した方は、参加したい活動を教えてください。
※自由記入回答の単語の出現数（上位抜粋）

順位 抽出語 出現回数

1 ボランティア 43

2 お祭り 28

3 活動 24

4 祭り 24

5 参加 15

6 イベント 14

7 地域 11

8 支援 9

8 鍋 9

8 和光市 9

11 交流 7

11 清掃 7

順位 抽出語 出現回数

13 街 6

13 関わる 6

13 市民 6

16 ゴミ拾い 5

16 スポーツ 5

16 楽しい 5

16 子ども 5

16 子供 5



2-8．参加したくない理由

33

◆市の事業や地域活動等に参加したくない理由のトップは「時間がない」で51.8％、次いで「興味がない」

50.7％となり、この2つが高くなっています。

◆年齢別ではあまり大きな差はありませんが、「20歳」で若干「嫌い」が他に比べて高めとなっています。

時間がない 興味がない 一人は嫌 わからない 嫌い その他 無回答

全体 51.8% 50.7% 9.8% 9.6% 4.9% 3.2% 5.1%

18歳 53.5% 50.0% 11.5% 10.6% 3.5% 4.0% 4.4%

19歳 46.9% 51.5% 10.0% 10.8% 3.1% 3.8% 6.9%

20歳 54.0% 51.3% 6.2% 6.2% 9.7% 0.9% 4.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

参加したくない理由(MA) 全体 18歳 19歳 20歳

※全体 n=1,782 18歳n=868 19歳n=537 20歳n=377



2-9． ｢こども・若者条例｣等の必要さ

34

◆ ｢こども・若者条例｣等については、「必要」31.3％、「どちらかというと必要」34.8％で7割弱は必要と

感じています。

◆年齢による差はあまりありませんが、「20歳」では若干必要と感じている人が多めです。

4.7%

4.6%

4.8%

4.5%

6.4%

6.1%

7.1%

6.1%

22.8%

22.8%

24.8%

20.2%

34.8%

35.5%

32.8%

36.3%

31.3%

31.0%

30.5%

32.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18歳

19歳

20歳

｢こども・若者条例｣等の必要さ(SA)

不要 どちらかというと不要 どちらでもない どちらかというと必要 必要

※全体 n=1,782 18歳n=868 19歳n=537 20歳n=377



自由回答分析（ワードクラウド）：和光市へのご意見・ご要望

3535

◆ 「駅」 「施設」「場所」 「バス」「住む」「欲しい」などが多く頻出しています。

【ワードクラウド】
単語の出現頻度にあわせて文字の大きさを変えて視覚化した図です。文字が大きいほど、多く出現した単語となります。
※「和光市」という単語は除いている。



36

全体まとめ



全体のまとめ1

▌本調査について

調査の目的

1. 「和光市を居住地として友人知人にどの程度薦めるか？」を質

問し、和光市に対する「ロイヤルティ＝愛着」をNPSという指

標にし確認します。

2. 和光市における「交通の便」や「 就学や就職などのサポート

や支援」など7つの生活体験項目について、満足度を確認しま

す。

3. 上記の結果から、今後より愛着を深め和光市に定着いただくた

めの課題を把握します。

以上を主な目的に実施しました。

▌全体のNPSと満足度の概要

1. NPS（ネットプロモータースコア）

全体のNPSは43.4であり、他の自治体調査（全年齢層）の結

果と比較しても、非常に高いレベルのNPSと考えられます。

概ね高いロイヤルティ＝愛着を示すものの、属性によって差

異が見られます。

2. 住民満足度

全体として「交通の便（93.7%）」「街の清潔さ

（87.7%）」「治安や安全性（87.0%）」は非常に高い評

価を得ています。

一方、「就学や就職などのサポートや支援（39.9%）」は満

足度が低く、改善の余地があります。

※パーセンテージは「満足」「やや満足」の合計

▌属性別のNPS分析

(1) 職業別NPS

大学・専門学校生のNPSが最も高いです（47.6）

社会人のNPSが最も低いです（32.7）

高校生（40.1）は中間的な結果となりました

→ 社会人層ではNPSが低く、和光市への愛着がやや薄い可

能性があります。

(2) 在住期間別NPS

16年以上在住者のNPSが最も高いです（45.9）

3年以下の在住者ではNPSが低いです（33.7）

→ 長期在住者ほど地域への愛着が強い様子が伺えます。

(3) 在住エリア別NPS

n数が100以上のエリアで見ますと、

最も高いのは南（55.6）、最も低いのは白子・新倉

（38.9）です。

→ 地域によるNPSのバラつきが見られます。
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全体のまとめ2

▌属性別の住民満足度

(1) 職業別満足度
高校生・大学生の満足度が高いです（特に交通の便、高校
生：94.0%、大学生：95.1%）。
社会人は公共施設の満足度が低いです（64.3%）。

→ 社会人の図書館やスポーツ施設、病院など公共施設に対す
る満足度が低い可能性があります。

(2) 在住期間別満足度
交通の便：16年以上在住者 94.3%（全体より高い）。
治安や安全性： 16年以上在住者 88.4%（全体より高い）。
公園や自然環境：3年以内在住者 70.9% （全体より低い）。

→ 長期在住者は住環境に満足している傾向があります。

(4) 推奨度別満足度
交通の便（97.2%）、治安（93.7%）、買い物環境
（86.7%）。
→推奨者の満足度が圧倒的に高いです。

治安（62.0%）、買い物環境（50.8%）。
→批判者の満足度が著しく低いです。

▌考察と提言

全体としてNPSは高く、18～20歳の市民の和光市への「ロ
イヤルティ＝愛着」は高いといえます。NPS＝43.3は、他の
自治体の調査（全年齢対象）と比較しても非常に高い傾向が
見られます。

相関分析から考察すると、全体としては

「就学や就職などのサポートや支援」
が改善されれば最もNPSを高める可能性があります。
ついで「地域イベントや行事」も同様の可能性を持っていま
す。

その他、属性別の差異から、以下に個別の課題を記します。

1. 社会人向けの満足度向上施策が必要。
「図書館やスポーツ施設、病院など公共施設」の改善や利用
支援の強化を検討すべきでしょう。

2. 短期在住者（3年以下）の定着施策。
「図書館やスポーツ施設、病院など公共施設」「公園や自然
環境」 の満足度の低さは、単に利用経験が少ないことに起因
している事も考えられます。そのため、利用のきっかけや情
報提供を増やしてもよいでしょう。

3. エリア別の重点施策。
「エリア別の課題」は多岐にわたるため次ページに付記しま
す。
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全体のまとめ 付記

▌エリアごとの課題リスト

1. 新倉

買い物や外食などの生活環境の満足度が低いです → 69.9%（全体平

均：78.2%）

街の清潔さの満足度が低いです → 82.8%（全体平均：87.7%）

治安・安全性の満足度が低いです → 82.5%（全体平均：87.0%）

公共施設の満足度が低いです→ 68.7%（全体平均：72.1%）

公園や自然環境の満足度が低いです→ 71.7%（全体平均：80.6%）

就学や就職などのサポートや支援の満足度が低いです→ 37.0%（全

体平均：39.9%）

→ 課題：生活環境や公共施設の充実、清潔さの改善が必要です。

2. 下新倉

街の清潔さの満足度が低いです→ 85.6%（全体平均：87.7%）

買い物や外食などの生活環境の満足度が低いです→ 76.9%（全体平

均：78.2%）

公共施設の満足度が低いです→ 69.9%（全体平均：72.1%）

公園や自然環境の満足度が低いです→ 75.2%（全体平均：80.6%）

就学や就職などのサポートや支援の満足度が低いです→ 38.3%（全

体平均：39.9%）

→ 課題：清潔さの向上、公共施設の充実、生活環境の改善が必要です。

3. 白子

交通の便の満足度が比較的低いです→ 90.0%（全体平均：93.7%）

公共施設の満足度が低いです→ 70.3%（全体平均：72.1%）

→ 課題：交通アクセスの利便性向上、公共施設の改善が必要です。

4. 丸山台

買い物や外食などの生活環境の満足度が低いです→ 76.7%（全体平

均：78.2%）

地域イベントや行事への満足度が低いです→ 55.2%（全体平均：

60.2%）

就学や就職などのサポートや支援の満足度が低いです→ 34.5%（全

体平均：39.9%）

→ 課題：商業施設や行事の充実、若年層向け支援策の強化が必要です。

5. まとめ

新倉・下新倉は、生活環境・公共施設・清潔さの改善が必要です。

白子は、交通の便に対する対策が求められます。

丸山台は、若者向けの就学・就職支援の充実が必要です。
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その他の質問の特徴点1

暮らしやすさ

• 推奨度別 - 推奨者（9-10点）: 「そう思う」90.3% → 和光市

を推奨する人ほど暮らしやすいと感じています。

• 推奨度別 - 批判者（6-0点）: 「そう思う」20.7%、一方で

「ややそう思う」59.8%、さらに「あまりそう思わない」

16.2% → 否定的な評価が目立ちます。

今の生活の楽しさ

• 推奨度別 - 推奨者（9-10点）: 「楽しいと思う」79.4% → 推

奨者ほど生活を楽しんでいます。

• 推奨度別 - 批判者（6-0点）: 「楽しいと思う」27.4%、一方

で「まあまあ楽しいと思う」57.0% → 否定的な評価ですが、

「まあまあ楽しい」と感じている人も一定数います。

今悩んでいること（複数回答可）

• 職業別 - 高校生: 「勉強のこと」51.5% → 学業の悩みが最も

大きいです。

• 職業別 - 大学・専門生: 「就職、仕事のこと」45.3% → 進路

への不安が顕著です。

• 職業別 - 社会人: 「就職、仕事のこと」50.0% → 既に就職し

ている人でも仕事の悩みは継続しています。

• 推奨度別 - 批判者（6-0点）: 「遊べる場所がない」21.8% → 

生活環境に対する不満が強いです。

悩みを相談する人（複数回答可）

• 職業別 - 社会人: 「友達」54.08%、「インターネットで知り

合った人」10.2％、「いない」12.2% → 相談する人は友達が

中心ですが低めです。

居心地の良い場所（複数回答可）

• 在住エリア - 本町: 「公園」26.8% → 他のエリアよりも公園

の評価が高いです。

利用している公共施設（複数回答可）

• 職業別 - 社会人: 「図書館」14.3%、「特にない」62.2% → 

社会人は公共施設の利用が少ない傾向です。

地域活動への参加意欲

• 推奨度別 - 批判者（6-0点）: 「参加したくない」20.7% → 和

光市に対して否定的な評価の人ほど、地域活動に消極的です。

地域活動への参加阻害要因

• 職業別 - 社会人: 「時間がない」36.0％、一方「興味がない」

36.0% →興味の低さが最大の障壁です。
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その他の質問の特徴点2

▌総括

この調査では、特に「推奨度別」（NPSの分類）に

よる違いが顕著でした。

推奨者（NPS 9-10点）は生活や暮らしに対する満

足度が高く、地域活動への関心も比較的高い傾向が

見られます。一方、批判者（NPS 6-0点）は「暮ら

しにくい」「楽しくない」「地域活動に参加したく

ない」と回答する割合が高く、住環境に対する不満

が目立ちました。

職業別では、高校生は「勉強の悩み」、大学生・専

門生は「就職の悩み」、社会人は「仕事の悩み」と、

年代ごとの関心の違いが明確に現れています。

このような結果をもとに、特定のグループ（推奨度

が低い層や、相談相手が少ない層など）へのアプ

ローチを考えることが、今後の施策立案に役立つと

思われます。
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回答者属性

43

■あなたの年齢を教えてください。

1 2 3

全体 18歳 19歳 20歳

全体 100.0% 48.7% 30.1% 21.2% n=1782

1782 868 537 377

下新倉 100.0% 45.1% 34.4% 20.6% n=355

355 160 122 73

白子 100.0% 52.7% 28.1% 19.3% n=488

488 257 137 94

諏訪 - - - - n=0

- - - -

諏訪原団地 100.0% 50.0% 36.4% 13.6% n=22

22 11 8 3

中央 100.0% 55.3% 21.1% 23.7% n=38

38 21 8 9

新倉 100.0% 46.7% 30.7% 22.6% n=332

332 155 102 75

西大和団地 100.0% 38.5% 26.9% 34.6% n=26

26 10 7 9

広沢 100.0% 46.6% 25.9% 27.6% n=58

58 27 15 16

本町 100.0% 50.7% 28.2% 21.1% n=142

142 72 40 30

丸山台 100.0% 60.3% 22.4% 17.2% n=116

116 70 26 20

南 100.0% 41.5% 35.1% 23.4% n=205

205 85 72 48

■あなたの性別を教えてください。

1 2 3 4

全体 男性 女性 上記以外
回答したくな

い

全体 100.0% 49.2% 49.0% 0.1% 1.7% n=1782

1782 877 873 2 30

下新倉 100.0% 51.3% 47.0% 0.6% 1.1% n=355

355 182 167 2 4

白子 100.0% 52.3% 46.3% - 1.4% n=488

488 255 226 - 7

諏訪 - - - - - n=0

- - - - -

諏訪原団地 100.0% 63.6% 36.4% - - n=22

22 14 8 - -

中央 100.0% 28.9% 71.1% - - n=38

38 11 27 - -

新倉 100.0% 48.8% 49.1% - 2.1% n=332

332 162 163 - 7

西大和団地 100.0% 42.3% 57.7% - - n=26

26 11 15 - -

広沢 100.0% 48.3% 50.0% - 1.7% n=58

58 28 29 - 1

本町 100.0% 47.9% 47.9% - 4.2% n=142

142 68 68 - 6

丸山台 100.0% 45.7% 51.7% - 2.6% n=116

116 53 60 - 3

南 100.0% 45.4% 53.7% - 1.0% n=205

205 93 110 - 2



回答者属性

44

■あなたの職業を教えてください。

1 2 3 4 5 6 7 8

全体 高校生 専門学生 大学生
パート・アルバ

イト・派遣
会社員・公務員 自営業 経営者 その他

全体 100.0% 34.7% 8.2% 47.6% 2.8% 2.5% 0.1% 0.1% 4.0% n=1782

1782 618 146 849 50 45 2 1 71

下新倉 100.0% 30.4% 9.6% 50.1% 3.1% 2.3% - 0.3% 4.2% n=355

355 108 34 178 11 8 - 1 15

白子 100.0% 39.5% 8.0% 42.6% 2.5% 3.3% 0.2% - 3.9% n=488

488 193 39 208 12 16 1 - 19

諏訪 - - - - - - - - - n=0

- - - - - - - - -

諏訪原団地 100.0% 22.7% 9.1% 59.1% 4.5% - - - 4.5% n=22

22 5 2 13 1 - - - 1

中央 100.0% 42.1% 5.3% 47.4% 2.6% 2.6% - - - n=38

38 16 2 18 1 1 - - -

新倉 100.0% 32.8% 8.7% 48.2% 3.0% 2.7% 0.3% - 4.2% n=332

332 109 29 160 10 9 1 - 14

西大和団地 100.0% 30.8% 7.7% 50.0% - - - - 11.5% n=26

26 8 2 13 - - - - 3

広沢 100.0% 39.7% 5.2% 36.2% 1.7% 10.3% - - 6.9% n=58

58 23 3 21 1 6 - - 4

本町 100.0% 38.7% 2.8% 52.8% 2.1% 0.7% - - 2.8% n=142

142 55 4 75 3 1 - - 4

丸山台 100.0% 41.4% 3.4% 45.7% 3.4% 0.9% - - 5.2% n=116

116 48 4 53 4 1 - - 6

南 100.0% 25.9% 13.2% 53.7% 3.4% 1.5% - - 2.4% n=205

205 53 27 110 7 3 - - 5



回答者属性

45

■和光市の在住年数を教えてください。

1 2 3 4 5

全体 3年以内 4年～7年 7年～10年 11年～15年 16年以上

全体 100.0% 4.8% 3.3% 5.7% 13.5% 72.7% n=1782

1782 86 58 102 241 1295

下新倉 100.0% 3.4% 3.4% 7.3% 15.5% 70.4% n=355

355 12 12 26 55 250

白子 100.0% 5.9% 1.0% 4.1% 13.5% 75.4% n=488

488 29 5 20 66 368

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 9.1% 4.5% 9.1% 18.2% 59.1% n=22

22 2 1 2 4 13

中央 100.0% 2.6% 5.3% 2.6% 18.4% 71.1% n=38

38 1 2 1 7 27

新倉 100.0% 3.6% 2.7% 2.4% 10.8% 80.4% n=332

332 12 9 8 36 267

西大和団地 100.0% 7.7% 7.7% 15.4% 19.2% 50.0% n=26

26 2 2 4 5 13

広沢 100.0% 12.1% 8.6% 22.4% 22.4% 34.5% n=58

58 7 5 13 13 20

本町 100.0% 4.9% 2.8% 7.0% 13.4% 71.8% n=142

142 7 4 10 19 102

丸山台 100.0% 5.2% 7.8% 7.8% 11.2% 68.1% n=116

116 6 9 9 13 79

南 100.0% 3.9% 4.4% 4.4% 11.2% 76.1% n=205

205 8 9 9 23 156



推奨度

46

※NPS(ネットプロモータースコア）は和光市のロイヤルティ（信頼や帰属意識など）を表す数値です。NPSは「和光市を他者への推奨度を尋ねる質問」で”推奨者”とされ

た人の％から”批判者”とされた人の％を引いた数値で、-100から100の数値で表されます。

■居住地を検討している友人や知人がいた場合、あなたは和光市をどの程度すすめたいと思いますか。10点満点でお答えください。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

全体 10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点 NPS

全体 100.0% 41.4% 12.0% 23.8% 12.9% 3.9% 3.9% 0.4% 0.8% 0.3% 0.1% 0.6% n=1782 43.3

1782 737 213 424 229 70 70 7 15 5 2 10

下新倉 100.0% 43.7% 12.4% 20.8% 9.9% 4.5% 5.6% 0.6% 1.7% 0.6% - 0.3% n=355 42.8

355 155 44 74 35 16 20 2 6 2 - 1

白子 100.0% 38.9% 10.2% 25.4% 15.2% 4.3% 3.9% 0.4% 0.2% 0.4% 0.4% 0.6% n=488 38.9

488 190 50 124 74 21 19 2 1 2 2 3

諏訪 - - - - - - - - - - - - n=0 -

- - - - - - - - - - - -

諏訪原団地 100.0% 27.3% 13.6% 36.4% 13.6% - 4.5% - 4.5% - - - n=22 31.8

22 6 3 8 3 - 1 - 1 - - -

中央 100.0% 42.1% 5.3% 21.1% 28.9% 2.6% - - - - - - n=38 44.7

38 16 2 8 11 1 - - - - - -

新倉 100.0% 40.7% 11.4% 21.7% 13.0% 4.8% 5.1% 0.6% 1.8% 0.3% - 0.6% n=332 38.9

332 135 38 72 43 16 17 2 6 1 - 2

西大和団地 100.0% 30.8% 23.1% 38.5% 3.8% 3.8% - - - - - - n=26 50.0

26 8 6 10 1 1 - - - - - -

広沢 100.0% 39.7% 22.4% 17.2% 13.8% 3.4% 3.4% - - - - - n=58 55.2

58 23 13 10 8 2 2 - - - - -

本町 100.0% 41.5% 9.2% 31.7% 12.7% 2.1% 0.7% 0.7% - - - 1.4% n=142 45.8

142 59 13 45 18 3 1 1 - - - 2

丸山台 100.0% 41.4% 13.8% 26.7% 7.8% 5.2% 4.3% - - - - 0.9% n=116 44.8

116 48 16 31 9 6 5 - - - - 1

南 100.0% 47.3% 13.7% 20.5% 13.2% 2.0% 2.4% - 0.5% - - 0.5% n=205 55.6

205 97 28 42 27 4 5 - 1 - - 1



タッチポイント

■和光市の【交通の便】について、満足度をお選びください。

1 2 3 4 5

全体 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満

全体 100.0% 76.0% 17.7% 3.6% 2.4% 0.3% n=1782

1782 1354 315 65 42 6

下新倉 100.0% 74.9% 18.9% 4.5% 1.4% 0.3% n=355

355 266 67 16 5 1

白子 100.0% 69.1% 20.9% 5.1% 4.3% 0.6% n=488

488 337 102 25 21 3

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 72.7% 13.6% 9.1% 4.5% - n=22

22 16 3 2 1 -

中央 100.0% 84.2% 15.8% - - - n=38

38 32 6 - - -

新倉 100.0% 79.8% 16.6% 2.4% 1.2% - n=332

332 265 55 8 4 -

西大和団地 100.0% 73.1% 23.1% 3.8% - - n=26

26 19 6 1 - -

広沢 100.0% 81.0% 12.1% 3.4% 3.4% - n=58

58 47 7 2 2 -

本町 100.0% 87.3% 9.9% 2.1% - 0.7% n=142

142 124 14 3 - 1

丸山台 100.0% 81.0% 15.5% 3.4% - - n=116

116 94 18 4 - -

南 100.0% 75.1% 18.0% 2.0% 4.4% 0.5% n=205

205 154 37 4 9 1

■和光市の【街の清潔さ】について、満足度をお選びください。

1 2 3 4 5

全体 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満

全体 100.0% 45.2% 42.5% 9.7% 2.1% 0.4% n=1782

1782 805 758 173 38 8

下新倉 100.0% 41.1% 44.5% 11.5% 2.5% 0.3% n=355

355 146 158 41 9 1

白子 100.0% 42.4% 43.9% 11.3% 2.0% 0.4% n=488

488 207 214 55 10 2

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 59.1% 36.4% 4.5% - - n=22

22 13 8 1 - -

中央 100.0% 55.3% 44.7% - - - n=38

38 21 17 - - -

新倉 100.0% 38.3% 44.6% 13.3% 3.0% 0.9% n=332

332 127 148 44 10 3

西大和団地 100.0% 61.5% 26.9% 11.5% - - n=26

26 16 7 3 - -

広沢 100.0% 41.4% 44.8% 13.8% - - n=58

58 24 26 8 - -

本町 100.0% 62.7% 32.4% 3.5% 1.4% - n=142

142 89 46 5 2 -

丸山台 100.0% 51.7% 38.8% 3.4% 5.2% 0.9% n=116

116 60 45 4 6 1

南 100.0% 49.8% 43.4% 5.9% 0.5% 0.5% n=205

205 102 89 12 1 1



タッチポイント

■和光市の【治安や安全性】について、満足度をお選びください。

1 2 3 4 5

全体 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満

全体 100.0% 52.4% 34.6% 8.9% 3.5% 0.6% n=1782

1782 934 617 158 63 10

下新倉 100.0% 51.8% 34.6% 9.6% 3.9% - n=355

355 184 123 34 14 -

白子 100.0% 51.8% 34.4% 8.2% 4.3% 1.2% n=488

488 253 168 40 21 6

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 45.5% 45.5% 4.5% - 4.5% n=22

22 10 10 1 - 1

中央 100.0% 63.2% 28.9% 5.3% 2.6% - n=38

38 24 11 2 1 -

新倉 100.0% 45.5% 37.0% 12.3% 4.5% 0.6% n=332

332 151 123 41 15 2

西大和団地 100.0% 57.7% 38.5% - 3.8% - n=26

26 15 10 - 1 -

広沢 100.0% 60.3% 27.6% 12.1% - - n=58

58 35 16 7 - -

本町 100.0% 66.2% 25.4% 7.0% 1.4% - n=142

142 94 36 10 2 -

丸山台 100.0% 51.7% 37.9% 6.9% 2.6% 0.9% n=116

116 60 44 8 3 1

南 100.0% 52.7% 37.1% 7.3% 2.9% - n=205

205 108 76 15 6 -

■和光市の【買い物や外食などの生活環境】について、満足度をお選びくだ
さい。

1 2 3 4 5

全体 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満

全体 100.0% 42.4% 35.7% 10.8% 8.9% 2.1% n=1782

1782 756 637 192 159 38

下新倉 100.0% 38.9% 38.0% 9.9% 10.1% 3.1% n=355

355 138 135 35 36 11

白子 100.0% 48.4% 33.8% 10.9% 4.7% 2.3% n=488

488 236 165 53 23 11

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 50.0% 45.5% - 4.5% - n=22

22 11 10 - 1 -

中央 100.0% 50.0% 31.6% 13.2% 5.3% - n=38

38 19 12 5 2 -

新倉 100.0% 32.8% 37.0% 13.6% 14.2% 2.4% n=332

332 109 123 45 47 8

西大和団地 100.0% 53.8% 26.9% 7.7% 11.5% - n=26

26 14 7 2 3 -

広沢 100.0% 41.4% 36.2% 19.0% 1.7% 1.7% n=58

58 24 21 11 1 1

本町 100.0% 46.5% 33.8% 7.0% 10.6% 2.1% n=142

142 66 48 10 15 3

丸山台 100.0% 38.8% 37.9% 12.1% 10.3% 0.9% n=116

116 45 44 14 12 1

南 100.0% 45.9% 35.1% 8.3% 9.3% 1.5% n=205

205 94 72 17 19 3



タッチポイント

■和光市の【図書館やスポーツ施設、病院など公共施設】について、満足度
をお選びください。

1 2 3 4 5

全体 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満

全体 100.0% 37.5% 34.5% 17.2% 8.9% 1.9% n=1782

1782 669 615 306 159 33

下新倉 100.0% 37.2% 32.7% 17.7% 10.1% 2.3% n=355

355 132 116 63 36 8

白子 100.0% 35.2% 35.0% 20.1% 7.8% 1.8% n=488

488 172 171 98 38 9

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 27.3% 50.0% 4.5% 18.2% - n=22

22 6 11 1 4 -

中央 100.0% 42.1% 39.5% 15.8% 2.6% - n=38

38 16 15 6 1 -

新倉 100.0% 33.4% 35.2% 18.4% 10.8% 2.1% n=332

332 111 117 61 36 7

西大和団地 100.0% 53.8% 30.8% 15.4% - - n=26

26 14 8 4 - -

広沢 100.0% 39.7% 32.8% 24.1% 1.7% 1.7% n=58

58 23 19 14 1 1

本町 100.0% 51.4% 29.6% 7.7% 9.9% 1.4% n=142

142 73 42 11 14 2

丸山台 100.0% 30.2% 41.4% 12.9% 12.9% 2.6% n=116

116 35 48 15 15 3

南 100.0% 42.4% 33.2% 16.1% 6.8% 1.5% n=205

205 87 68 33 14 3

■和光市の【公園や自然環境】について、満足度をお選びください。

1 2 3 4 5

全体 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満

全体 100.0% 49.0% 31.6% 13.5% 4.8% 1.1% n=1782

1782 873 563 240 86 20

下新倉 100.0% 43.9% 31.3% 15.5% 8.2% 1.1% n=355

355 156 111 55 29 4

白子 100.0% 47.5% 33.4% 14.5% 3.3% 1.2% n=488

488 232 163 71 16 6

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 68.2% 18.2% 13.6% - - n=22

22 15 4 3 - -

中央 100.0% 55.3% 36.8% 5.3% 2.6% - n=38

38 21 14 2 1 -

新倉 100.0% 35.2% 36.4% 19.6% 6.6% 2.1% n=332

332 117 121 65 22 7

西大和団地 100.0% 73.1% 23.1% 3.8% - - n=26

26 19 6 1 - -

広沢 100.0% 58.6% 32.8% 6.9% - 1.7% n=58

58 34 19 4 - 1

本町 100.0% 64.8% 20.4% 8.5% 5.6% 0.7% n=142

142 92 29 12 8 1

丸山台 100.0% 47.4% 33.6% 12.1% 6.0% 0.9% n=116

116 55 39 14 7 1

南 100.0% 64.4% 27.8% 6.3% 1.5% - n=205

205 132 57 13 3 -



タッチポイント

■和光市の【地域イベントや行事】について、満足度をお選びください。

1 2 3 4 5

全体 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満

全体 100.0% 32.3% 27.9% 34.8% 3.9% 1.1% n=1782

1782 575 497 621 70 19

下新倉 100.0% 31.5% 27.6% 34.4% 4.8% 1.7% n=355

355 112 98 122 17 6

白子 100.0% 31.4% 29.3% 34.4% 3.7% 1.2% n=488

488 153 143 168 18 6

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 31.8% 18.2% 50.0% - - n=22

22 7 4 11 - -

中央 100.0% 28.9% 31.6% 39.5% - - n=38

38 11 12 15 - -

新倉 100.0% 28.3% 25.9% 40.1% 4.8% 0.9% n=332

332 94 86 133 16 3

西大和団地 100.0% 46.2% 23.1% 30.8% - - n=26

26 12 6 8 - -

広沢 100.0% 39.7% 36.2% 24.1% - - n=58

58 23 21 14 - -

本町 100.0% 39.4% 21.1% 33.8% 5.6% - n=142

142 56 30 48 8 -

丸山台 100.0% 22.4% 32.8% 39.7% 3.4% 1.7% n=116

116 26 38 46 4 2

南 100.0% 39.5% 28.8% 27.3% 3.4% 1.0% n=205

205 81 59 56 7 2

■和光市の【就学や就職などのサポートや支援】について、満足度をお選び
ください。

1 2 3 4 5

全体 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満

全体 100.0% 20.9% 19.0% 51.1% 5.9% 3.1% n=1782

1782 372 339 910 106 55

下新倉 100.0% 23.4% 14.9% 53.2% 6.2% 2.3% n=355

355 83 53 189 22 8

白子 100.0% 19.7% 20.1% 51.0% 5.7% 3.5% n=488

488 96 98 249 28 17

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 9.1% 27.3% 50.0% 4.5% 9.1% n=22

22 2 6 11 1 2

中央 100.0% 23.7% 31.6% 36.8% 5.3% 2.6% n=38

38 9 12 14 2 1

新倉 100.0% 18.1% 19.0% 51.8% 7.2% 3.9% n=332

332 60 63 172 24 13

西大和団地 100.0% 19.2% 26.9% 42.3% 7.7% 3.8% n=26

26 5 7 11 2 1

広沢 100.0% 17.2% 17.2% 51.7% 8.6% 5.2% n=58

58 10 10 30 5 3

本町 100.0% 23.2% 18.3% 50.7% 4.9% 2.8% n=142

142 33 26 72 7 4

丸山台 100.0% 18.1% 16.4% 56.0% 6.9% 2.6% n=116

116 21 19 65 8 3

南 100.0% 25.9% 22.0% 47.3% 3.4% 1.5% n=205

205 53 45 97 7 3



和光市は暮らしやすいか(SA)

■全体的に見て、和光市は暮らしやすいと思いますか。

1 2 3 4

全体 そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

全体 100.0% 71.5% 25.8% 2.2% 0.4% n=1782

1782 1275 460 40 7

下新倉 100.0% 71.3% 25.9% 2.5% 0.3% n=355

355 253 92 9 1

白子 100.0% 67.0% 29.7% 2.7% 0.6% n=488

488 327 145 13 3

諏訪 - - - - - n=0

- - - - -

諏訪原団地 100.0% 72.7% 18.2% 9.1% - n=22

22 16 4 2 -

中央 100.0% 84.2% 15.8% - - n=38

38 32 6 - -

新倉 100.0% 67.5% 29.5% 2.4% 0.6% n=332

332 224 98 8 2

西大和団地 100.0% 80.8% 19.2% - - n=26

26 21 5 - -

広沢 100.0% 74.1% 25.9% - - n=58

58 43 15 - -

本町 100.0% 81.0% 17.6% 0.7% 0.7% n=142

142 115 25 1 1

丸山台 100.0% 72.4% 24.1% 3.4% - n=116

116 84 28 4 -

南 100.0% 78.0% 20.5% 1.5% - n=205

205 160 42 3 -



今の生活に対して楽しいか(SA)

52

■今の生活に対して、楽しいと感じますか。

1 2 3 4

全体 楽しいと思う まあまあ楽しいと思う あまり楽しいと思わない 楽しいとは思わない

全体 100.0% 61.3% 34.6% 2.9% 1.2% n=1782

1782 1093 616 51 22

下新倉 100.0% 59.4% 35.8% 2.5% 2.3% n=355

355 211 127 9 8

白子 100.0% 59.4% 37.1% 2.7% 0.8% n=488

488 290 181 13 4

諏訪 - - - - - n=0

- - - - -

諏訪原団地 100.0% 59.1% 36.4% 4.5% - n=22

22 13 8 1 -

中央 100.0% 68.4% 31.6% - - n=38

38 26 12 - -

新倉 100.0% 58.4% 35.2% 4.8% 1.5% n=332

332 194 117 16 5

西大和団地 100.0% 53.8% 46.2% - - n=26

26 14 12 - -

広沢 100.0% 62.1% 36.2% 1.7% - n=58

58 36 21 1 -

本町 100.0% 69.7% 28.9% - 1.4% n=142

142 99 41 - 2

丸山台 100.0% 57.8% 36.2% 5.2% 0.9% n=116

116 67 42 6 1

南 100.0% 69.8% 26.8% 2.4% 1.0% n=205

205 143 55 5 2



今悩んでいること(MA)

53

■今悩んでいることは何ですか。（複数回答可）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

全体 勉強のこと
就職、仕事

のこと
親との関係

家にお金が
ない

両親の仲が
良くない

家庭内で争
いごとがあ

る

友達がいな
い・友達と
うまくいか

ない

異性の友達
がいない

自分の性格
が気になる

自分の見た
目が気にな

る

遊ぶ時間が
ない

遊べる場所
がない

健康や病気
性に関する

こと
その他 特にない

全体 187.1% 37.1% 35.1% 3.7% 12.8% 3.0% 2.2% 4.5% 6.7% 9.6% 13.6% 10.0% 11.7% 7.1% 2.0% 2.0% 25.8% n=1782

3335 661 626 66 228 54 40 80 120 171 243 178 209 127 36 36 460

下新倉 179.7% 38.6% 35.8% 3.1% 13.8% 3.4% 2.8% 4.2% 6.2% 6.2% 8.5% 8.7% 13.0% 5.9% 2.5% 3.4% 23.7% n=355

638 137 127 11 49 12 10 15 22 22 30 31 46 21 9 12 84

白子 194.5% 36.5% 34.8% 4.1% 16.0% 2.9% 3.1% 4.9% 7.4% 10.2% 14.8% 11.3% 12.1% 6.1% 2.3% 2.0% 26.0% n=488

949 178 170 20 78 14 15 24 36 50 72 55 59 30 11 10 127

諏訪 - - - - - - - - - - - - - - - - - n=0

- - - - - - - - - - - - - - - - -

諏訪原団地 186.4% 45.5% 31.8% - 4.5% - - 13.6% 13.6% 18.2% 18.2% - - 13.6% - - 27.3% n=22

41 10 7 - 1 - - 3 3 4 4 - - 3 - - 6

中央 155.3% 36.8% 26.3% - 5.3% - 2.6% - 5.3% 13.2% 18.4% 5.3% 10.5% 5.3% - - 26.3% n=38

59 14 10 - 2 - 1 - 2 5 7 2 4 2 - - 10

新倉 185.5% 35.2% 37.0% 4.5% 12.7% 3.6% 1.8% 3.3% 6.6% 9.3% 13.0% 8.4% 10.2% 7.5% 1.5% 0.9% 29.8% n=332

616 117 123 15 42 12 6 11 22 31 43 28 34 25 5 3 99

西大和団地 180.8% 26.9% 42.3% 7.7% 7.7% 11.5% - 15.4% 3.8% 11.5% 7.7% - 11.5% 3.8% - 3.8% 26.9% n=26

47 7 11 2 2 3 - 4 1 3 2 - 3 1 - 1 7

広沢 172.4% 37.9% 22.4% 3.4% 13.8% 1.7% 1.7% 3.4% 5.2% 10.3% 17.2% 6.9% 19.0% - - 1.7% 27.6% n=58

100 22 13 2 8 1 1 2 3 6 10 4 11 - - 1 16

本町 191.5% 41.5% 37.3% 4.2% 6.3% 2.8% 1.4% 5.6% 4.9% 12.7% 13.4% 11.3% 9.9% 9.9% 1.4% 3.5% 25.4% n=142

272 59 53 6 9 4 2 8 7 18 19 16 14 14 2 5 36

丸山台 193.1% 42.2% 32.8% 3.4% 10.3% 1.7% 0.9% 2.6% 7.8% 12.1% 14.7% 12.9% 12.1% 11.2% 4.3% 0.9% 23.3% n=116

224 49 38 4 12 2 1 3 9 14 17 15 14 13 5 1 27

南 189.8% 33.2% 36.1% 2.9% 12.2% 2.9% 2.0% 4.9% 7.3% 8.8% 19.0% 13.2% 11.7% 8.8% 2.0% 1.5% 23.4% n=205

389 68 74 6 25 6 4 10 15 18 39 27 24 18 4 3 48



悩みを相談する人(MA)

■悩みを相談する人は誰ですか。（複数回答可）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

全体 父親 母親 兄 姉 弟 妹 祖父 祖母 親せき
学校の先

生
友達 恋人

学校の先
輩や、仕
事やアル
バイト先
の先輩

地域活動
に一緒に
参加して
いる人

インター
ネットで
知り合っ

た人

その他 いない

全体 221.4% 28.5% 57.2% 6.1% 7.7% 2.4% 4.1% 2.0% 3.5% 1.6% 8.4% 66.7% 11.7% 7.6% 0.3% 4.8% 1.2% 7.6% n=1782

3946 508 1019 109 137 43 73 35 62 29 150 1189 209 135 5 86 21 136

下新倉 229.0% 30.1% 58.0% 4.8% 11.3% 3.1% 3.4% 3.1% 5.9% 2.8% 9.6% 65.9% 11.0% 7.6% 0.6% 3.9% 0.3% 7.6% n=355

813 107 206 17 40 11 12 11 21 10 34 234 39 27 2 14 1 27

白子 209.2% 25.6% 54.1% 5.9% 5.7% 2.3% 3.3% 1.0% 2.3% 0.8% 8.2% 66.0% 10.7% 7.8% 0.4% 4.5% 1.0% 9.6% n=488

1021 125 264 29 28 11 16 5 11 4 40 322 52 38 2 22 5 47

諏訪 - - - - - - - - - - - - - - - - - - n=0

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

諏訪原団地 213.6% 27.3% 50.0% 4.5% 13.6% - - 4.5% - - - 77.3% 9.1% 4.5% - 13.6% - 9.1% n=22

47 6 11 1 3 - - 1 - - - 17 2 1 - 3 - 2

中央 221.1% 21.1% 71.1% 5.3% 10.5% - 7.9% 2.6% 5.3% - 5.3% 73.7% 5.3% 10.5% - - 2.6% - n=38

84 8 27 2 4 - 3 1 2 - 2 28 2 4 - - 1 -

新倉 221.4% 28.3% 55.7% 7.5% 6.9% 1.5% 5.1% 1.2% 1.5% 0.9% 9.6% 66.6% 13.6% 8.7% - 5.7% 1.5% 6.9% n=332

735 94 185 25 23 5 17 4 5 3 32 221 45 29 - 19 5 23

西大和団地 219.2% 42.3% 65.4% - - 3.8% 3.8% 3.8% - - 3.8% 73.1% 11.5% 3.8% - 3.8% - 3.8% n=26

57 11 17 - - 1 1 1 - - 1 19 3 1 - 1 - 1

広沢 193.1% 22.4% 62.1% 3.4% 3.4% 1.7% 6.9% 1.7% 1.7% 1.7% 3.4% 55.2% 13.8% - 1.7% 1.7% 3.4% 8.6% n=58

112 13 36 2 2 1 4 1 1 1 2 32 8 - 1 1 2 5

本町 257.7% 32.4% 64.1% 11.3% 8.5% 2.1% 4.2% 4.2% 8.5% 4.2% 10.6% 71.1% 14.1% 11.3% - 3.5% 1.4% 6.3% n=142

366 46 91 16 12 3 6 6 12 6 15 101 20 16 - 5 2 9

丸山台 225.0% 31.0% 56.9% 2.6% 4.3% 2.6% 4.3% 0.9% 2.6% 0.9% 8.6% 71.6% 10.3% 11.2% - 10.3% 2.6% 4.3% n=116

261 36 66 3 5 3 5 1 3 1 10 83 12 13 - 12 3 5

南 219.5% 30.2% 56.6% 6.8% 9.8% 3.9% 4.4% 2.0% 3.4% 2.0% 6.8% 64.4% 12.7% 2.9% - 4.4% 1.0% 8.3% n=205

450 62 116 14 20 8 9 4 7 4 14 132 26 6 - 9 2 17



居心地が良い場所（自宅以外）(MA)

■自宅以外で居心地が良い場所はどこですか。（複数回答可）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

全体
友人・知
人の家

学校
職場やア
ルバイト

先
図書館 公園

運動がで
きる体育
館や屋外

施設

トレーニ
ングジム

カフェ
バーチャ
ル空間

音楽がで
きる場所、
音楽を聴
いたり見
たりする

場所

コンビニ、
スーパー
マーケッ

ト

ショッピ
ングモー
ルや商業

施設

ファミ
リーレス
トラン、
ファース
トフード
などのお

店

フリース
ペース

ゲームセ
ンター、
ボーリン
グ場、カ
ラオケ

ボックス、
スポッ

チャなど
のお店

スマート
フォン上
の場所

その他 特にない

全体 213.9% 25.8% 36.0% 11.8% 12.4% 13.7% 6.3% 5.4% 19.2% 2.8% 14.9% 3.8% 8.4% 8.0% 4.5% 13.0% 11.1% 2.8% 13.9% n=1782

3811 460 642 211 221 245 112 96 343 50 265 67 149 143 80 231 198 50 248

下新倉 211.5% 28.5% 36.1% 14.4% 13.0% 10.1% 5.9% 6.8% 17.5% 2.5% 14.9% 4.5% 7.9% 8.5% 4.2% 12.7% 9.3% 2.0% 13.0% n=355

751 101 128 51 46 36 21 24 62 9 53 16 28 30 15 45 33 7 46

白子 206.6% 27.7% 35.9% 12.9% 8.8% 12.9% 6.1% 5.3% 18.0% 2.9% 12.5% 2.7% 8.0% 7.0% 4.1% 12.7% 10.5% 2.9% 15.8% n=488

1008 135 175 63 43 63 30 26 88 14 61 13 39 34 20 62 51 14 77

諏訪 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - n=0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

諏訪原団地 163.6% 9.1% 27.3% - 27.3% 9.1% - 9.1% 9.1% 4.5% 9.1% 4.5% - 4.5% - 13.6% 13.6% 9.1% 13.6% n=22

36 2 6 - 6 2 - 2 2 1 2 1 - 1 - 3 3 2 3

中央 160.5% 13.2% 28.9% 13.2% 10.5% 13.2% 2.6% 2.6% 15.8% - 7.9% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 5.3% 13.2% 2.6% 21.1% n=38

61 5 11 5 4 5 1 1 6 - 3 1 1 1 1 2 5 1 8

新倉 222.6% 23.8% 38.0% 12.0% 15.1% 13.3% 3.9% 5.1% 22.9% 2.1% 15.1% 4.8% 10.8% 9.3% 4.8% 13.6% 10.5% 2.7% 14.8% n=332

739 79 126 40 50 44 13 17 76 7 50 16 36 31 16 45 35 9 49

西大和団地 188.5% 34.6% 30.8% 3.8% 15.4% 11.5% 11.5% 3.8% 15.4% 3.8% 11.5% 3.8% 3.8% 3.8% - 7.7% 11.5% - 15.4% n=26

49 9 8 1 4 3 3 1 4 1 3 1 1 1 - 2 3 - 4

広沢 213.8% 19.0% 29.3% 6.9% 10.3% 13.8% 6.9% 3.4% 19.0% 5.2% 17.2% - 13.8% 15.5% 8.6% 10.3% 17.2% 3.4% 13.8% n=58

124 11 17 4 6 8 4 2 11 3 10 - 8 9 5 6 10 2 8

本町 262.7% 18.3% 44.4% 9.9% 21.1% 26.8% 12.7% 3.5% 23.2% 4.9% 20.4% 7.0% 9.2% 11.3% 6.3% 14.8% 15.5% 2.8% 10.6% n=142

373 26 63 14 30 38 18 5 33 7 29 10 13 16 9 21 22 4 15

丸山台 218.1% 25.9% 34.5% 9.5% 14.7% 10.3% 6.9% 3.4% 21.6% 2.6% 19.8% 2.6% 8.6% 9.5% 5.2% 11.2% 16.4% 4.3% 11.2% n=116

253 30 40 11 17 12 8 4 25 3 23 3 10 11 6 13 19 5 13

南 203.4% 30.2% 33.2% 10.7% 7.3% 16.6% 6.8% 6.8% 17.6% 2.4% 15.1% 2.9% 6.3% 4.4% 3.9% 15.6% 8.3% 2.9% 12.2% n=205

417 62 68 22 15 34 14 14 36 5 31 6 13 9 8 32 17 6 25



利用している公共施設(MA)

■和光市の公共施設で利用しているものはどこですか。（複数選択可）

1 2 3 4 5 6 7 8 9

全体 市役所 公民館 図書館
総合児童センター
（わぴあ）、児童

館
総合体育館 勤労青少年ホーム

勤労福祉センター
（アクシス）

地域センター・コ
ミュニティセン

ター
特にない

全体 131.9% 19.0% 7.0% 35.0% 6.9% 16.8% 0.7% 0.7% 1.9% 43.9% n=1782

2351 338 125 624 123 300 12 13 33 783

下新倉 127.6% 14.9% 5.6% 34.9% 5.9% 13.8% 0.8% 2.0% 1.1% 48.5% n=355

453 53 20 124 21 49 3 7 4 172

白子 122.3% 22.7% 5.3% 24.6% 4.7% 13.7% 0.4% 0.2% 2.0% 48.6% n=488

597 111 26 120 23 67 2 1 10 237

諏訪 - - - - - - - - - - n=0

- - - - - - - - - -

諏訪原団地 131.8% 27.3% 4.5% 18.2% - 31.8% - - - 50.0% n=22

29 6 1 4 - 7 - - - 11

中央 152.6% 13.2% 21.1% 47.4% 5.3% 23.7% - - - 42.1% n=38

58 5 8 18 2 9 - - - 16

新倉 131.9% 16.3% 5.1% 40.1% 6.9% 13.6% 0.9% 1.2% 3.6% 44.3% n=332

438 54 17 133 23 45 3 4 12 147

西大和団地 161.5% 11.5% 19.2% 42.3% 15.4% 34.6% - - - 38.5% n=26

42 3 5 11 4 9 - - - 10

広沢 141.4% 13.8% 3.4% 41.4% 13.8% 31.0% 1.7% - - 36.2% n=58

82 8 2 24 8 18 1 - - 21

本町 152.1% 20.4% 11.3% 61.3% 13.4% 20.4% 0.7% - 0.7% 23.9% n=142

216 29 16 87 19 29 1 - 1 34

丸山台 133.6% 19.8% 10.3% 41.4% 6.0% 13.8% 0.9% - - 41.4% n=116

155 23 12 48 7 16 1 - - 48

南 137.1% 22.4% 8.8% 26.8% 7.8% 24.9% 0.5% 0.5% 2.9% 42.4% n=205

281 46 18 55 16 51 1 1 6 87



市の事業や地域活動等に参加したいか(SA)

■あなたは、市の事業や地域活動等に参加したいと思いますか。

1 2 3 4 5

全体 参加したい
どちらかというと参

加したい
どちらでもない

どちらかというと参
加したくない

参加したくない

全体 100.0% 5.8% 10.8% 57.1% 17.2% 9.1% n=1782

1782 104 192 1017 307 162

下新倉 100.0% 5.1% 9.0% 57.5% 19.4% 9.0% n=355

355 18 32 204 69 32

白子 100.0% 5.9% 9.8% 57.0% 14.5% 12.7% n=488

488 29 48 278 71 62

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 4.5% 18.2% 45.5% 18.2% 13.6% n=22

22 1 4 10 4 3

中央 100.0% 7.9% 2.6% 63.2% 18.4% 7.9% n=38

38 3 1 24 7 3

新倉 100.0% 5.1% 11.4% 54.2% 21.4% 7.8% n=332

332 17 38 180 71 26

西大和団地 100.0% 3.8% 11.5% 76.9% 7.7% - n=26

26 1 3 20 2 -

広沢 100.0% 8.6% 20.7% 41.4% 22.4% 6.9% n=58

58 5 12 24 13 4

本町 100.0% 7.0% 14.1% 54.2% 19.0% 5.6% n=142

142 10 20 77 27 8

丸山台 100.0% 2.6% 14.7% 58.6% 16.4% 7.8% n=116

116 3 17 68 19 9

南 100.0% 8.3% 8.3% 64.4% 11.7% 7.3% n=205

205 17 17 132 24 15



参加したくない理由(MA)

■「どちらかというと参加したくない」「参加したくない」と回答した方は、その理由をお選びください。

1 2 3 4 5 6 7

全体 時間がない 興味がない わからない 嫌い 一人は嫌 その他 無回答

全体 135.2% 51.8% 50.7% 9.6% 4.9% 9.8% 3.2% 5.1% n=469

634 243 238 45 23 46 15 24

下新倉 124.8% 48.5% 47.5% 5.0% 4.0% 8.9% 2.0% 8.9% n=101

126 49 48 5 4 9 2 9

白子 145.1% 57.1% 54.9% 11.3% 5.3% 8.3% 3.0% 5.3% n=133

193 76 73 15 7 11 4 7

諏訪 - - - - - - - - n=0

- - - - - - - -

諏訪原団地 128.6% 42.9% 28.6% 14.3% - 14.3% 14.3% 14.3% n=7

9 3 2 1 - 1 1 1

中央 140.0% 40.0% 80.0% 20.0% - - - - n=10

14 4 8 2 - - - -

新倉 135.1% 50.5% 49.5% 8.2% 7.2% 12.4% 4.1% 3.1% n=97

131 49 48 8 7 12 4 3

西大和団地 100.0% 100.0% - - - - - - n=2

2 2 - - - - - -

広沢 135.3% 41.2% 64.7% 11.8% 11.8% 5.9% - - n=17

23 7 11 2 2 1 - -

本町 134.3% 48.6% 40.0% 20.0% 2.9% 11.4% 8.6% 2.9% n=35

47 17 14 7 1 4 3 1

丸山台 128.6% 42.9% 46.4% - 7.1% 21.4% 3.6% 7.1% n=28

36 12 13 - 2 6 1 2

南 135.9% 61.5% 53.8% 12.8% - 5.1% - 2.6% n=39

53 24 21 5 - 2 - 1



｢こども・若者条例｣等の必要さ(SA)

■こども・若者施策の推進にルール作り｢こども・若者条例｣等は必要だと思いますか。

1 2 3 4 5

全体 必要
どちらかというと必

要
どちらかというと不

要
不要 どちらでもない

全体 100.0% 31.3% 34.8% 6.4% 4.7% 22.8% n=1782

1782 557 621 114 83 407

下新倉 100.0% 33.0% 36.1% 6.8% 5.1% 19.2% n=355

355 117 128 24 18 68

白子 100.0% 32.2% 31.4% 5.5% 5.7% 25.2% n=488

488 157 153 27 28 123

諏訪 - - - - - - n=0

- - - - - -

諏訪原団地 100.0% 18.2% 50.0% 9.1% 9.1% 13.6% n=22

22 4 11 2 2 3

中央 100.0% 36.8% 36.8% 5.3% 2.6% 18.4% n=38

38 14 14 2 1 7

新倉 100.0% 30.1% 37.3% 6.9% 3.9% 21.7% n=332

332 100 124 23 13 72

西大和団地 100.0% 7.7% 42.3% 7.7% - 42.3% n=26

26 2 11 2 - 11

広沢 100.0% 39.7% 37.9% 3.4% 3.4% 15.5% n=58

58 23 22 2 2 9

本町 100.0% 33.8% 29.6% 8.5% 4.2% 23.9% n=142

142 48 42 12 6 34

丸山台 100.0% 23.3% 40.5% 7.8% 6.0% 22.4% n=116

116 27 47 9 7 26

南 100.0% 31.7% 33.7% 5.4% 2.9% 26.3% n=205

205 65 69 11 6 54
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参考資料：調査設問一覧



設問一覧

■あなたの年齢を教えてください。

18歳

19歳

20歳

■あなたの性別を教えてください。

男性

女性

上記以外

回答したくない

■あなたの職業を教えてください。

高校生

専門学生

大学生

パート・アルバイト・派遣

会社員・公務員

自営業

経営者

その他

■現在お住まいのエリアを教えてください。

下新倉

白子

諏訪

諏訪原団地

中央

新倉

西大和団地

広沢

本町

丸山台

南

■和光市の在住年数を教えてください

3年以内

4年～7年

7年～10年

11年～15年

16年以上



設問一覧

■和光市の【街の清潔さ】について、満足度をお選びください。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

■和光市の【治安や安全性】について、満足度をお選びください。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

■和光市の【買い物や外食などの生活環境】について、満足度を
お選びください。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

■居住地を検討している友人や知人がいた場合、あなたは和光市
をどの程度すすめたいと思いますか。10点満点でお答えください。

10点（とてもすすめたい）

9点

8点

7点

6点

5点

4点

3点

2点

1点

0点（まったくすすめたくない）

■上記とお答えの理由をお書きください。（自由記入）

■和光市の【交通の便】について、満足度をお選びください。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満



設問一覧

■和光市の【図書館やスポーツ施設等の公共施設】について、満
足度をお選びください。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

■和光市の【公園や自然環境】について、満足度をお選びくださ
い。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

■和光市の【地域イベントや行事】について、満足度をお選びく
ださい。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

■和光市の【就学や就職などのサポートや支援】について、満足
度をお選びください。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

■全体的に見て、和光市は暮らしやすいと思いますか。

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

■今の生活に対して、楽しいと感じますか。

楽しいと思う

まあまあ楽しいと思う

あまり楽しいと思わない

楽しいとは思わない



設問一覧

■今悩んでいることは何ですか。（複数回答可）

勉強のこと

就職、仕事のこと

親との関係

家にお金がない

両親の仲が良くない

家庭内で争いごとがある

友達がいない・友達とうまくいかない

異性の友達がいない

自分の性格が気になる

自分の見た目が気になる

遊ぶ時間がない

遊べる場所がない

健康や病気

性に関すること

その他

特にない

■悩みを相談する人は誰ですか。（複数回答可）

父親

母親

兄

姉

弟

妹

祖父

祖母

親せき

学校の先生

友達

恋人

学校の先輩や、仕事やアルバイト先の先輩

地域活動に一緒に参加している人

インターネットで知り合った人

その他

いない



設問一覧

■自宅以外で居心地が良い場所はどこですか。（複数回答可）

友人・知人の家

学校

職場やアルバイト先

図書館

公園

運動ができる体育館や屋外施設

トレーニングジム

カフェ

バーチャル空間

音楽ができる場所、音楽を聴いたり見たりする場所

コンビニ、スーパーマーケット

ショッピングモールや商業施設

ファミリーレストラン、ファーストフードなどのお店

フリースペース

ゲームセンター、ボーリング場、カラオケボックス、スポッ
チャなどのお店

スマートフォン上の場所

その他

特にない

■和光市の公共施設で利用しているものはどこですか。（複数選
択可）

市役所

公民館

図書館

総合児童センター（わぴあ）、児童館

総合体育館

勤労青少年ホーム

勤労福祉センター（アクシス）

地域センター・コミュニティセンター

特にない

■現在、和光市にはないけれど、利用したいと思う公共施設があ
れば教えてください。（自由記入）



設問一覧

■こども・若者施策の推進にルール作り｢こども・若者条例｣等は
必要だと思いますか。

必要

どちらかというと必要

どちらかというと不要

不要

どちらでもない

■あなたは、市の事業や地域活動等に参加したいと思いますか。

参加したい

どちらかというと参加したい

どちらでもない

どちらかというと参加したくない

参加したくない

■「参加したい」「どちらかというと参加したい」と回答した方
は、参加したい活動を教えてください。（自由記入）

■「どちらかというと参加したくない」「参加したくない」と回
答した方は、その理由をお選びください。

時間がない

興味がない

わからない

嫌い

一人は嫌

その他
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